

POMOĆNI NJEGOVATELJ

Koje poslove radi?

Njeguje stare, bolesne i invalidne osobe u zdravstvenim i stacionarnim ustanovama ili u njihovim domovima uz nadzor kvalificiranog radnika.

Pomaže u pripremi ili donošenju hrane, pri nabavci, održavanju i čišćenju stambenog prostora, brine o pranju i glačanju rublja te kućanskim i ostalim poslovima.

Svakodnevno vodi brigu o osobnoj higijeni korisnika (umivanje, kupanje, brijanje...), pomaže pri oblačenju i svlačenju, mijenja posteljinu, pomaže pri kretanju i nadzire uzimanje lijekova.

Kontaktira s obitelji i liječnikom osobe o kojoj brine, ublažava psihičke teškoće uslijed osamljenosti, bolesti ili starosti te nastoji očuvati društvene kontakte osobe s obitelji i prijateljima.

Prati zdravstveno stanje korisnika i surađuje s medicinskim sestrama i drugim medicinskim osobljem.

Kakvi su radni uvjeti?

Posao negovatelja je često terenski (u kući korisnika), a ponekad uključuje i posjete različitim ustanovama i organizacijama kao što su centri za socijalnu skrb, banke, pošte i druge institucije.

Ako treba negovati korisnike koji se samostalno otežano premještaju ili nisu pokretni, radi se o fizički teškom poslu.

Koje su poželjne osobine i sposobnosti?

Osoba koja je emocionalno stabilna (bez naglih iznenadnih promjena raspoloženja), strpljiva i koja želi pomagati drugim ljudima.

Za ovaj posao je i važna spretnost u obavljanju kuhinjskih poslova, održavanju higijene osobe koja se neguje te uža medicinska znanja (previjanje, upotreba osnovnih lijekova i sl.).

Tko ne može raditi ovaj posao?

Osoba s velikim problemima u emocionalnom i socijalnom funkcioniranju.

Osoba koja ima oštećenja vida i /ili sluha.

Osoba koja ne može komunicirati glasom i govorom

Osoba koja ima teža oštećenja u dišnom, mišićno-koštanom, srčano-žilnom sustavu i kožnom sustavu.



IZRAVAN UPIS

Trajanje školovanja: **3 godine**

U kojoj školi se školuje za to zanimanje?

U Srednjoj školi Čakovec.

Jakova Gotovca 2, 40 000 Čakovec

040-314-108



e-mail: ured@ss-cakovec.skole.hr

web: <http://ss-cakovec.skole.hr/>

Koji su nastavni predmeti?

Hrvatski jezik

Matematika

Etika i kultura

Politika i gospodarstvo

Tjelesna i zdravstvena kultura

Tehnologija zanimanja (uči se: poznavanje materijala i pomagala za rad i primjena postupaka u različitim situacijama)

Vjeronauk ili Etika

Stručna praksa.

Gdje se obavlja praksa?

Stručna praksa se obavlja u školskom kabinetu pod nadzorom stručnog nastavnika medicinske struke.

Koje su mogućnosti zaposlenja?

Njegovatelji se mogu zapošljavati u bolnicama, domovima za starije i nemoćne osobe ili u privatnim ustanovama za njegu, što podrazumijeva njihov odlazak u domove osoba kojima je potrebna njega.

Izvor: <https://e-usmjeravanje.hzz.hr> ; <https://www.adorio.hr/zanimanje/njegovatelj>

Fotografije preuzete s www.adorio.hr i školske web stranice Srednje škole Čakovec